
                                                                                           

L’école expliquée aux parents 

Вступ до школи, організація початкової школи 

 

У Франції діти можуть піти до школи у віці 2-х - 3-х років. Для цього їх потрібно спочатку зареєструвати. 

Для запису до державних шкіл, ви маєте звернутися до мерії, яка повідомить вам школу, в яку піде ваша дитина;  

а також сповістить про наступні кроки.  Остаточний запис буде здійснюватися згодом директором або 

директоркою.  

Для запису до приватних шкіл варто звернутися безпосередньо до обраної школи. 

У дитячому садку навчання триває 3 роки: petite  section,  moyenne  section  et  grande section. 

 

Ваша дитина навчиться співіснувати з іншими, висловлюватися, розвивати своє мовлення; відкриє для себе 

письмо, читання та математику. 

Тривалість навчання становить 24 години на тиждень, з ранку понеділка до  п'ятниці після полудня. Вчитель, 

якого зазвичай називають maître або maîtresse, несе відповідальність за дітей у своєму класі.   

З 6 років ваша дитина піде в école élémentaire. 

Там вона буде навчатися 5 років: у класі CP, потім в CE1, CE2, CM1 і в CM2. Як і в école maternelle, дитина 

ходитиме до школи з понеділка по п'ятницю. 

Ваша дитина розвиватиме свої навички у читанні, письмі, математиці для того, щоб вміти розуміти та 

висловлюватися французькою мовою. Вона також вивчить іншу мову, наприклад, англійську або німецьку; вона 

відкриє для себе інші сфери, такі як наука, історія та географія. Якщо ваша дитина стикається з труднощами під 

час навчального процесу, вчитель їй допоможе. 

Протягом року викладач проводить декілька оцінювань, які регулярно відправлятимуться вам. 

Ці оцінювання дозволяють перевірити засвоєний Вашою дитиною матеріал, визначити її прогрес та підтвердити 

знання; вони класифіковані в livret scolaire дитини, який вона матиме протягом навчання. 

В учбових закладах Ви отримаєте загальну базову та культурну інформацію ще до вступу до коледжу. 

Ви маєте знати, що діти можуть займатися додатковими видами діяльності 

під час шкільного навчання та брати участь у заходах, організованих мерією у поза шкільний час, а також під час 

канікул. 

Після закінчення l’école primaire (початкової школи) навчання продовжується у коледжі у 6ème. Вчителі роблять 

все задля того, щоб цей перехід відбувся за найкращих умов. 


